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Чернівецька міська рада 

Управління освіти

Н А К А З

18.03.2024 р. № 97

Про відзначення Дня 

Національної гвардії України

Відповідно до наказу управління освіти Чернівецької міської ради (далі -  

Управління) від 04.09.2023 № 209 «Про організацію виховної роботи в освітніх 

закладах у 2023/2024 навчальному році», з метою належної організації 

відзначення Дня Національної гвардії України (26 березня), Управління 

започатковує онлайн-флепімоб #УОДеньНГУ, що передбачає розміщення на 

офіційних сторінках закладу освіти та у соціальних мережах фото- та 

відеоматеріали з танцем, піснею чи віршем підтримки Національної гвардії 

України. Кращі виконавці вищевказаної творчості будуть нагороджені 

дипломами Управління освіти Чернівецької міської ради. Наголошуємо на 

необхідності проведення інформаційно-просвітницьких заходів, щодо 

особливостей історії створення Національної гвардії України, особливостей 

служби, донесення до випускників можливостей навчання у вищих військових 

закладах освіти НГУ, покладання квітів до пам’ятних знаків та місць поховання 

нацгвардійців тощо.



Також Управління рекомендує долучитись до проекту Департаменту освіти 

та науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 

«#10роківНГУ» (далі -  Проект). Зокрема, цропонуємо долучитись до таких 

заходів:

1. Флешмоб «Герої Національної Гвардіо>.

Завдання: організувати флешмоб, під час якого учні одягнуться у військову 

форму, національний одяг або символічні кольори Національної Г вар дії. Під час 

флешмобу учасники можуть виконувати спеціально підготовлені хореографії або 

демонструвати символічні жести відданості та підтримки, а також привітати 

військовослужбовців НГУ шляхом публікації відео, використовуючи кришмітки: 

#10роківНГУ #НПВБуковини2024

2. Патріотичні майстер-класи.

Завдання: організувати серію майстер-класів, присвячених патріотичній 

тематиці. Учні можуть вчитися виготовляти національні символи, які 

відображають підтримку та шану до Національної Гвардії, такі як національні 

прапори, символи армії, плакати тош;о.

3. Пісенний батл «Сила нескоренних»

Завдання: організувати змагання між учнівськими групами або класами у формі 

пісенних батлів, де кожна група виконає патріотичну пісню про служіння, 

вірність та героїзм Національної Гвардії. Це стимулюватиме творчість та 

виявлення талантів учнів у музичній сфері. Розмістіть зняті відео у соцмережах 

використовуючи кришмітки: #10роківНГУ #НПВБуковини2024.

При підготовці пісень рекомендуємо скористатися, у тому числі, авторськими 

творами буковинського митця Юрія Васильовича Наконечного.

4. Спортивні турніри, присвячені пам’яті загиблим нацгвардійцям

Організуйте забіги пам’яті, футбольні турніри, змагання з волейболу, баскерболу 

або інших видів спорту, присвятивши їх пам’яті загиблим нацгвардійцям. Кожна



команда може носити спеціальні емблеми або символіку Національної Гвардії. 

При цьому необхідно підготувати інформаційний блок з донесенням інформації 

про історію військового та НГУ загалом.
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